



千株阿里山樱花绽放巢湖之滨

3月13日,安徽合肥,游客正在合肥滨湖国家森林公园的樱花步道上打卡游玩。三月以来,安徽合肥的早樱已经开始绽放,位于滨湖国家森林公园的樱花步道上的1000株台湾阿里山原生种樱花迎来了盛花期,吸引了众多游人前来拍照打卡。一条红色的花路铺就在公园里,春日氛围感直接拉满。据了解,这条樱花步道全长约330米。 徐小玲 星级记者 黄洋洋/图



明天起,实施2024年春游列车运行图

合肥南站增开10趟旅客列车

星报讯(居春荣 邹慧君 记者 章沁园)根据上海局集团公司公布的2024年春游列车运输方案,从2024年3月15日起至4月15日,合计32天,包含4个双休日和清明小长假,合肥南站增开10趟旅客列车,具体车次及停靠时刻如右表。

2024年春游客流已由“踏青+扫墓”转变为“以游为主、扫墓为辅”,叠加参加体育赛事、明星演唱会等新兴出行需求,周末客流将进一步增大。预计长三角核心区、扬州、黄山、千岛湖等热门旅游地为重点,苏北、皖南多地成为新的春游目的地,周末旅游流也会延伸到婺源、武汉、长沙、厦门等赏花热门地或网红城市。此外,由于节前扫墓的习俗,清明前一周(3月底)周末预计将迎来扫墓客流高峰,有出游需求的旅客需提前规划好行程。

序号	车次	发站	到站	合肥南站停靠时间
1	G9445	蚌埠南	合肥南	23:58
2	G9446	合肥南	蚌埠南	20:35
3	D9553	合肥南	金寨	21:23
4	D9554	金寨	合肥南	23:08
5	D9551	南京南	合肥南	22:32
6	D9552	合肥南	南京南	22:49
7	D9555	南京南	合肥南	23:10
8	D9556	合肥南	南京南	21:13
9	G9297	合肥南	黄梅东	20:03
10	G9298	黄梅东	合肥南	23:25

阳春三月,注意防范这些疾病

星报讯(记者 马冰璐)3月13日,安徽省卫生健康委公布2024年2月全省法定报告传染病疫情,2024年2月1日0时至2月29日24时,全省共报告法定传染病19种63734例。

阳春三月,乍暖还寒,天气多变,人员流动性和聚集性增加,容易给呼吸道及肠道传染病的流行与传播创造有利条件。此外,随着春季来临,布鲁氏菌病的传播风险有所增加。省卫生健康委温馨提示广大居民,注意预防新型冠状病毒感染、流行性感冒、诺如病毒感染性腹泻病和布鲁氏菌病等疾病的发生。

合肥至周口高速寿颍段建设迎来新进展

星报讯(记者 章沁园)3月12日,在位于我省淮南岸的霍邱县境内,一幅热气腾腾的火热施工场景正在展开。经过现场30多名工人、1台摊铺机、20辆运输车、7台压路机4小时的紧张作业,合肥至周口高速(以下简称合周高速)寿颍段顺利完成沥青路面上面层长约400米试验段铺装。这标志着合周高速寿颍段正式进入上面层施工阶段,主体工程进入冲刺阶段。

作为安徽省“县城通”高速项目,合周高速寿颍段全长约94公里,路线起于寿县保义镇,衔接德上高速,自东南向西北延伸,经霍邱县,终至颍上县南河镇,接济广高速,计划2024年建成通车。项目建成后,将实现霍邱县主城区15分钟通达高速公路。截至目前,该项目已经累计完成投资94.35亿元,占总投资近70%。

安徽启动百家“食安名坊”培育行动

星报讯(记者 马冰璐)3月13日,记者获悉,安徽省市场监管局印发通知,启动百家“食安名坊”培育行动。据了解,“食安名坊”培育对象须满足4项基本条件:依法取得安徽省食品小作坊登记证,连续生产经营3年以上,无严重违法失信记录;生产环境整洁,生产管理规范,生产条件、设施设备、过程控制、人员管理、产品检验等环节符合相关标准和规范要求;产品质量优良,近两年监督检查未发现产品不合格情况、未因食品安全问题受到行政处罚;传统特色鲜明,品牌在当地具有较高知名度。

安徽严厉打击社会监测机构弄虚作假行为

星报讯(记者 徐越蕾)记者从省生态环境厅获悉,近年来,我省严厉打击社会生态环境监测机构(以下简称社会监测机构)弄虚作假行为,采取“严管与帮扶并重”,积极引导依法规范监测,取得了积极成效。

为严厉打击社会监测机构弄虚作假行为,我省在保持“双随机、一公开”监督抽查、数据质量专项检查、信访举报问题线索核查等传统监督检查方式的基础上,积极拓展问题线索获取渠道。2023年以来,在开展全省排污单位自行监测省级帮扶指导时,根据现场查阅排污单位

自行监测报告及原始记录情况,同步对提供监测服务的社会监测机构开展数据质量核查。通过测管联动的方式,查实了两家社会监测机构监测数据弄虚作假行为。

2023年6月,在省生态环境厅的倡议下,长三角“三省一市”生态环境部门共同签署了《建立长三角区域社会生态环境监测机构环保信用监管信息共享机制备忘录》,目前已初步实现行政处罚信息长三角互通共享,让弄虚作假行为“一处违法、处处受限”,促进区域监测市场逐步健康有序发展。

合肥开通今年首条国际货运航线

星报讯(韦小利 记者 张亚琴)3月12日晚,一架由康尼航空执飞的B747-400F全货机从合肥新桥国际机场起飞,飞往电商市场“热辣滚烫”的墨西哥。随着飞机引擎轰鸣声远去,标志着合肥开通今年首条国际货运航线,这也是合肥物流集团旗下合肥航空货运投资运营有限公司首个全链条自主运营的全货机航线顺利开通。据悉,本次全货机航班仅需约17个小时。